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UNITATEA MEDICO-SOCIALĂ 

Teaca,str, Piaţa Purbach nr. 4,judeţ Bistriţa-Năsăud 

Telefon 0263273818, 

Nr. 389 din 17.10.2023 

ANU NT 

UNITATEA MEDICO-SOCIALĂ TEACA organizează concurs în data de 
09.11.2023, pentru ocuparea pe durată nedeterminată, a următoarelor posture 
unice: 

1. Psiholog practicant½ normă, studii superioare
Cerinţele postului: 

Studii superioare, licentiat în psihologie, atestat de liberă practică în specialitatea 
psihologie clinică 
Vechime-O 

2. Referent 1 post
Cerinţele postului 

Studii superioare - economice, juridice,administrative 
Vechime-O 
3. Muncitor necalificat½ normă

Cerinţele postului 
Studii medii sau generale 
Vechime -O 
Concursul se va desfăşura în conformitate cu HGR nr. 1336/2022 pentru 

aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea şi dezvoltarea carierei 

personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice şi cu prevederile 

Codului Muncii, cu respectarea Ordonanţei de Urgenţă nr. 34/2023 privind unele măsuri 

fiscal-bugetare, prorogarea unor tem1ene, precum şi pentru modificarea şi completarea unor acte 

normative. 

Până la data de 31.10,2023 ,ora 15,00 candidaţii depun la sediul Unităţii 

Medico-Sociale Teaca dosarul de concurs, care va conţine în mod obligatoriu: 

a. Formular de înscriere la concurs, (formularul tip va fi pus la dispoziţia candidaţilor

în momentul verificării dosarelor);

b. Copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit

legii, aflate în termen de valabilitate;

c. Copia certificatului de căsătorie sau a altui document prin care s-a realizat

schimbarea de nume, după caz;

d. Copiile diplomei/certificatului/adeverinţei care atestă nivelul studiilor de

specialitate, precum şi copiile documentelor care atestă îndeplinirea condiţiilor

specifice ale postului;

e. Copia carnetului de muncă, a adeverinţei eliberate de angajator pentru perioada

lucrată, care să ateste vechimea în muncă şi în specialitatea studiilor solicitate

pentru ocuparea postului;



f. Certificat de cazier judiciar sau, după caz, extrasul de pe cazierul judiciar;
g. Adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare,

eliberată de către medicul de familie al candidatului sau de către unităţile
sanitare abilitate cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului;

h. Certificatul de integritate comportamentală din care să reiasă că nu s-au comis
infracţiuni prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul
naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis infracţiuni sexuale,
de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru
completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului
Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare;

i. Curriculum vitae, model comun european;
Adeverinţa care atestă starea de sănătate conţine, în clar, numărul, data, numele 
emitentului şi calitatea acestuia, în formatul standard stabilit prin ordin al ministrului 
sănătăţii. Pentru candidaţii cu dizabilităţi, în situaţia solicitării de adaptare rezonabilă, 
adeverinţa care atestă starea de sănătate trebuie însoţită de copia certificatului de 
încadrare într-un grad de handicap, emis în condiţiile legii. 

Copiile de pe actele prevăzute lit. b) - e), precum şi copia certificatului de încadrare 
într-un grad de handicap se prezintă însoţite de documentele originale, care se certifică 
cu menţiunea "conform cu originalul" de către secretarul comisiei de concurs. 

Pentru a participa la concurs candidatul trebuie să îndeplinească cumulativ 
următoarele condiţii conditii generale 

a. Are cetăţenia română sau cetăţenia unui alt stat membru al Uniunii Europene, a
unui stat parte la Acordul privind Spaţiul Economic European (SEE) sau
cetăţenia Confederaţiei Elveţiene;

b. Cunoaşte limba română, scris şi vorbit;
c. Are capacitate de muncă în conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003 - Codul

muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
d. Are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează,

atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de
unităţile sanitare abilitate;

e. Îndeplineşte condiţiile de studii, de vechime în specialitate şi, după caz, alte
condiţii specifice potrivit cerinţelor postului scos la concurs;

f. Nu a fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra securităţii
naţionale, contra autorităţii, contra umanităţii, infracţiuni de corupţie sau de
serviciu, infracţiuni de fals ori contra înfăptuirii justiţiei, infracţiuni săvârşite cu
intenţie care ar face o persoană candidată la post incompatibilă cu exercitarea
funcţiei contractuale pentru care candidează, cu excepţia situaţiei în care a
intervenit reabilitarea;

g. Nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea
dreptului de a ocupa funcţia, de a exercita profesia sau meseria ori de a
desfăşura activitatea de care s-a folosit pentru săvârşirea infracţiunii sau faţă de
aceasta nu s-a luat măsura de siguranţă a interzicerii ocupării unei funcţii sau a
exercitării unei profesii;



h. Nu a comis infracţiunile prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019
privind Registrul naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis
infracţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum
şi pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea
Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare;
Concursul pentru ocuparea posturilor va consta din următoarele etape:

a. selecţia dosarelor de înscriere 06.11.2023, ora 10,00;
b. proba scrisă 09.11.2023 ora 9.00;
c. interviul/ probă practică 13.11.2023 ora 8,00
d. afişare rezultate finale 13.11.2023 ora 16.00.

Durata probei scrise se stabileşte de comisia de concurs în funcţie de gradele de 
dificultate şi complexitate a subiectelor şi nu poate depăşi 3 ore. Promovarea probei 
scrise este obligatorie pentru susţinerea celei de a doua probe. A doua probă va consta 
dintr-o examinare practică/interviu din tematica şi bibliografia de concurs. 

Se pot prezenta la următoarea etapă de concurs numai candidaţii declaraţi 
admişi la etapa precedentă. Sunt declaraţi admisi candidaţii eligibili care au obţinut cel 
pulin 50 puncte la fiecare din cele două probe (proba scrisă si interviu/proba practică). 

Stabilirea candidaţilor care urmează să ocupe posturile scose la concurs se va 
face în ordinea mediei generale, determinate pe baza mediei aritmetice a punctajelor 
obţinute de candidaţi la cele două probe. 

Comunicarea rezultatelor concursului se face prin afişare la sediul unităţii în 
termen de o zi lucrătoare de la data finalizării probei şi conţine atât punctajul obţinut, cât 
şi menţiunea "admis" sau "respins". 

Anuntul de concurs se afisează la sediul UNITĂTII MEDICO-SOCIALE din 
o I I 

TEACA, precum şi pe site-ul primăriei Teaca https://www.primariateaca.ro/ .Tematica 
de concurs şi bibliografia se găsesc la sediul unităţii. 

Concursul se va desfăsura la sediul unitătii. În data de 09.11.2023 orele 9,00 
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candidaţii vor fi prezenţi în sala de examen unde se va face apelul nominal al 
candidaţilor şi verificarea identităţii pe baza buletinului de identitate sau a cărţii de 

· identitate.
După verificarea identităţii candidaţilor ieşirea din sală a acestora atrage 

eliminarea din concurs, cu excepţia situaţiilor de urgenţă. 
Informaţii suplimentare se pot obţine la sediul Unităţii Medico-Sociale Teaca, tel. 

0263273818,0740313704(Rusu Camelia), după următorul program: 
Luni-joi între orele 8,00-16.00 
Vineri între orele 8,00-13.30 

CONDUCEREA, 
-· ... , .  


